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ATA Nº 009/2006 – Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo 
da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizado 
em 14 de Março de 2006, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Lázaro Ribeiro, 
do PTB, como presidente, José Henrique do PV, Kita Maciel do PMDB, 
Cabo Carlos do PT, Marta Barbosa do PFL, Adalberto Antero do 
PSDB, Raimundo Feitosa e Gilmar Arruda do PSC, e Rita Andrade. Às 
20:10 minutos, havendo número legal, sob a proteção de Deus, a sessão 
foi aberta pelo Presidente Lázaro Ribeiro, que convidou a Vereadora Rita 
Andrade para fazer a leitura do texto bíblico e saudar os visitantes. Após, o 
senhor Presidente, solicitou ao Assessor Regimental, para que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. A Ata foi lida, votada e aprovada. Em 
seguida, passou-se à leitura do Expediente do Dia. ITEM 01: INDICAÇÃO 
Nº 011, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Colocação de Lama 
Asfáltica em ruas do Setor Malvinas. INDICANTE: Vereador Lázaro 
Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 02: INDICAÇÃO 
Nº 014, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Construção de 
canteiro central nas Avenidas Piauí e Pernambuco. INDICANTE: Vereador 
Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 03: 
INDICAÇÃO Nº 035, DE 06 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Abertura 
das unidades básicas de saúde em terceiro turno. INDICANTE: Vereador 
José Henrique. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 04: 
INDICAÇÃO Nº 036, DE 07 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Limpeza 
dos lotes baldios do setor Jardim Medeiros. INDICANTE: Vereadora Rita 
Andrade. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 05: INDICAÇÃO 
Nº 037, DE 07 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Solicita empenho na 
fiscalização do Poder Público Municipal, no que tange ao abandono dos 
lotes baldios, no perímetro urbano desta cidade. INDICANTE: Vereadora 
Rita Andrade. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 06: 
INDICAÇÃO Nº 045, DE 08 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Indicação 
para que se determine a correta identificação do aeroporto de Gurupi. 
INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. A indicação nº 039, que constava no Expediente, foi retirado da 
pauta, porque o seu indicante não se encontrava em plenário. Todas as 
indicações foram encaminhadas às autoridades indicadas. Passou-se, 
então, para o Pequeno Expediente, onde o Vereador José Henrique fez, 
mais uma vez, críticas à saúde do município. Cobrou sensibilidade por 
parte da Secretaria Municipal de Saúde, para o funcionamento efetivo das 
farmácias básicas. No Grande Expediente, o Vereador Kita Maciel usou a 
tribuna e, inicialmente, cumprimentou o senhor Osmar. Depois, aproveitou 
as críticas que o colega José Henrique fez a Saúde Municipal, para, 
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também, reforçar as cobranças do colega do PV. Também defendeu a 
indicação feita por ele, sobre a placa de identificação no aeroporto da 
cidade. Comunicou aos colegas Vereadores que no próximo dia 23, 
acontecem às eleições para diretoria de escolas do município e conclamou 
os demais pares, a ajudar na fiscalização das mesmas. O Vereador Cabo 
Carlos iniciou as suas palavras parabenizando as colegas Marta Barbosa e 
Rita Andrade, pelo evento realizado no sábado, dia 11, em homenagem ao 
dia internacional da mulher. Em seguida, cobrou da Presidência da 
Câmara, informações sobre o concurso público da Casa. Também pediu 
apoio aos demais vereadores para a aprovação do Projeto de Resolução 
que trata sobre a criação de uma comissão especial de estudos sobre a 
saúde municipal, que vem sendo, ultimamente, bastante criticada. O 
Vereador também fez críticas a ausência do Prefeito na sede da Prefeitura, 
o que acarreta falta de atendimento à comunidade. O Vereador Adalberto 
Antero cumprimentou a platéia e, após, rebateu as criticas do colega Cabo 
Carlos às viagens do Prefeito de Gurupi, fazendo uma analogia, entre ela, 
e as viagens que o Presidente Lula também está fazendo, pelo país e pelo 
mundo afora. Em seguida, denunciou que os Garis do município estão 
endividados por causa de empréstimos pessoais com desconto em folha. 
Ele foi aparteado pela colega Marta Barbosa, que sugeriu que os bancos 
estabelecessem limites a esses empréstimos, para não onerar os 
tomadores. O Vereador Kita Maciel demonstrou preocupação com o 
assunto, assim, como, o Presidente da Casa, que reforçou a necessidade 
de uma solução para esse grave problema. Retomando a palavra, o 
Vereador Adalberto disse que irá até o Prefeito Municipal, para tentar 
resolver a questão. O Vereador Raimundo Feitosa se mostrou solidário às 
críticas do colega José Henrique sobre as filas nos Hospitais e Postos de 
Saúde de Gurupi. Falou, também, sobre a Celtins, e propôs a criação de 
uma comissão para investigar os serviços que a empresa presta a 
população. O Presidente Lázaro Ribeiro pediu um aparte, e reforçou a 
reclamação do colega Feitosa. A Vereadora Rita Andrade usou a palavra 
para convidar, a pedido do Senhor Prefeito Municipal, todos os Vereadores 
e demais colegas, para a cerimônia de inauguração do Posto Décio, 
prevista para a noite de quarta-feira (15). Na Ordem do Dia, foi lida a 
proposta de emenda modificativa ao projeto de Resolução nº 002, que, 
após, foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi a vez do 
parecer ao referido projeto que, também, foi votado e aprovado por 
unanimidade. O Projeto de Resolução nº 002/2006, entrou em discussão e 
votação em 1º turno. O Vereador fez algumas observações a respeito do 
mesmo e, após, o Projeto foi votado e aprovado em 1º turno, por 
unanimidade. Nas Considerações Finais, ainda fizeram uso da palavra os 
Vereadores José Henrique, que pediu um PCCS para a saúde e o 
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Vereador Cabo Carlos, que quis saber se já existia líder do Prefeito na 
Câmara. Sem mais nada a deliberar, o Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quatorze dias do mês de 
Março de dois mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


